

# 迪拜航空失事客机黑匣子被找到

专家分析,飞机失事可能系恶劣天气条件下飞行员操作失误所致



19日,在俄罗斯顿河畔罗斯托夫,机场航站楼的桌子上摆放着悼念失事客机遇难者的鲜花 (新华社发)

□据 新华社莫斯科3月19日电(记者 吉黎 胡晓光)

俄罗斯调查委员会发言人马尔金19日宣布,当天在俄西南部城市顿河畔罗斯托夫失事的迪拜航空客机的两个黑匣子都已被找到,他们将尽快交给专家分析失事原因。

马尔金说,有关专家初步分析,飞机失事可能系恶劣天气条件下飞行员操作失误所致。

这架波音737-800客机19日凌晨在俄西南部城市顿河畔罗斯托夫坠毁,机上62人全部遇难,包括乘客55人、机组人员7人。这架客机隶属迪拜航空,从阿联酋迪拜飞往顿河畔

罗斯托夫。

俄罗斯紧急情况部提供的数据显示,失事客机上的62人多为俄罗斯人,其余分别为乌克兰、西班牙、印度、吉尔吉斯斯坦等国公民。据中国驻俄大使馆领事部通报,经核实,这架客机上没有中国公民。

俄紧急情况部罗斯托夫州总局说,客机当地时间19日3时40分(北京时间19日8时40分)坠毁在离顿河畔罗斯托夫机场跑道约250米处。

俄媒体报道,客机第一次在机场未能降落成功,第二次尝试着陆前在机场上空等待盘旋了2小时9分钟。降落时,客机尾部刮蹭地面,导致起火

爆炸。

迪拜航空首席执行官阿勒盖斯在记者招待会上说,目前没有证据表明事故是由机上炸弹引起的恐怖袭击,地面也没有接到飞机发出的遇险信号。两名驾驶员均有丰富的飞行经验。另据俄媒体公布的机组与塔台调度人员的对话录音,机组人员在降落前并无焦虑情绪。

迪拜航空是一家总部位于阿联酋迪拜国际机场的廉价航空公司,成立于2008年3月,从2009年6月1日开始运营。截至2015年6月,该公司机队拥有45架波音737-800客机,通航城市94个,主要运营地区包括中东、非洲、南亚和东欧。

在逃亡4个多月后被捕

## 巴黎恐袭主要嫌疑人承认“临阵脱逃”

□新华社特稿(记者 刘曦)

在巴黎恐怖袭击发生4个多月后,在逃嫌疑人萨拉赫·阿卜杜勒-萨拉姆及其2名同伙18日在比利时布鲁塞尔莫伦贝克区被捕。

巴黎检察官19日说,阿卜杜勒-萨拉姆告诉问讯人员,他原计划在法兰西体育场外引爆自己身上的炸弹,但最后改变主意,“临阵脱逃”。这名嫌疑人还反对被引渡到法国。

### “临阵脱逃”

根据法国警方调查,在巴黎去年11月13日晚发生的系列恐怖袭击中,共有8名恐怖分子直接参与,其中6人引爆自杀式炸弹背心毙命,1人遭警方击毙,另外1人正是在逃至今的萨拉赫·阿卜杜勒-萨拉姆。

法国检察官弗朗索瓦·莫林斯19日说,在接受调查人员问讯时,阿卜杜勒-萨拉姆承认自己“临阵脱逃”。

按照美联社的说法,在造成100多人死亡、300多人受伤的巴黎恐袭中,这名26岁的嫌疑人涉嫌在后勤支援等方面扮演重要角色,包括为参与袭击的恐怖分子租房屋、购买引爆装置、驾车将至少1名恐怖分子送到施恐地点等。

### 藏身成谜?

尽管主要嫌疑人落网让各界暂时松了一口气,但围绕阿卜杜勒-萨拉姆的诸多疑团仍然待解。

尤其值得当局反思的是,过去4个月,欧洲警方发起了最大规模的搜捕行动,抓捕并起诉不少恐袭嫌疑人,阿卜杜勒-萨拉姆却能一直逍遥法外,且躲藏

在其父母公寓附近。

比利时政府则表示,阿卜杜勒-萨拉姆背后的支持力量恐怕要超过当局最初的估计。

### 反对引渡

阿卜杜勒-萨拉姆19日被移送到比利时布鲁日一座防范高度严密的监狱。

在其18日落网后不久,法国总统弗朗索瓦·奥朗德便呼吁比利时当局尽快将阿卜杜勒-萨拉姆引渡到法国受审。

法国司法部说,引渡所需时间至多为3个月。

阿卜杜勒-萨拉姆的律师表示,其当事人正配合比利时当局调查,但反对被引渡到法国。

对于阿卜杜勒-萨拉姆的落网,巴黎恐袭受害人家属纷纷表示如释重负,称很高兴看到主要嫌疑人被捕,面临司法审判。

## 曝光“不雅”视频,美一网站被判赔偿过亿美元

□新华社特稿

美国前职业摔角手胡克·霍根因和朋友妻子的“不雅”视频惨遭曝光,愤而将发布视频的美国新闻网站Gawker告到法院。经过两周审理,佛罗里达州一个陪审团18日一审裁定,霍根可获得1.15亿美元赔偿。

胡克·霍根本名特里·博莱亚,现年62岁,曾是美国传奇职业摔角手。

他与友人妻子一段时长1分41秒的性爱视频2012年遭Gawker网站曝光,引发数百万次点击。

霍根承认,视频记录的事件发生在数年前,但他当时并不知道自己的行为被偷拍,也没想到这段视频会在几年后落入媒体手中并被公之于众。

由于视频遭曝光,他认为自己的隐私遭到侵犯,于是将这家网站告到法院,索求1亿美元的赔偿。

陪审团18日早些时候开始讨论裁决结果,霍根当天出庭作证,称自己一直受到视频事件困扰,感到十分“羞辱”。

Gawker网站辩

称,曝光内容选自一段时长30分钟的视频,但其并不清楚该视频的确切来源,这一爆料符合该网站报道真实、有趣内容的原则,且霍根的性生活早已是公开的话题。

霍根的律师则表示,Gawker网站在得到秘密录制的视频后,未经当事人同意便将视频发布到网络上,违反正常新闻报道程序,且这段视频毫无新闻价值。

陪审团当天一致认定,霍根的隐私遭到侵犯,为其带来伤害,并裁定霍根获得6000万美元的精神损失和5500万美元的经济损失赔偿。

此案并未终结,陪审团定于21日再次开庭,以裁定霍根是否将获得其他惩罚性赔偿。

对于18日的裁定,Gawker负责人尼克·登顿表示将上诉。

霍根一案得到不少法律人士的密切关注。

“这是一笔巨额赔偿,(案件中)名人的隐私权胜过了新闻自由和公众知情权……”美国布法罗大学法学教授萨曼莎·巴尔瓦斯说,“这可能成为(美国)法律的转折点。”

洛阳晚报  
**招聘专栏**  
刊登内容:招聘信息  
刊登时间:每周一至周五  
热线:65139977 65139988  
微信号:fenlei\_0379  
监督电话:18903796967

**洛阳市肛肠医院招聘**  
由于业务发展需要,拟招聘:  
**内、外、妇、儿、X光、病理医生  
数名、护士数名**  
应届本科、研究生优先  
洛阳市老城区西大街122号 13233923263

**洛阳市邙山公墓**  
清明节将至,洛阳市邙山公墓倡导“保护环境,绿色祭祀,文明祭拜”。2016年3月21日至4月10日前来园区扫墓者,凭墓地使用证免费领取鲜花两盆。  
鲜花寄哀思,清明更“清明”。  
**因业务需要现诚聘:  
临时工作人员2名**  
电话:62321154 62621154 地址:洛阳市道北路岳村(下清宫西邻)